

Распродажа России от Улюкаева

В условиях отсутствия денег в казне Россия может начать наращивать внешний долг, а также распродавать пакеты акций госкомпаний иностранцам.

Как сообщили в Минэкономразвития, Россия может разместить на международном рынке номинированные в валюте российские бонды.

«Интерес большой к российскому рынку. Мы видим, что увеличивается доля иностранных инвесторов на фондовом рынке, мы видим, что они активно принимают участие и в приватизационных сделках, например в продаже «Алросы», а также в размещении корпоративных бондов. Поэтому я уверен, что был бы хороший спрос при этом на российские валютнономинированные бонды», — рассказал глава МЭР Алексей Улюкаев журналистам.

Помимо продажи акций государственных компаний, Россия также может использовать право размещения внешнего долга.

«У нас по закону о бюджете еще остался \$1,250 млрд внешних заимствований», - считает глава МЭР.

«Я сторонник того, чтобы в большей степени покрывать дефицит за счет заимствований, в меньшей степени - за счет резервных фондов», - сказал Улюкаев.

Напомним, дефицит федерального бюджета России за первое полугодие 2016 составил 1,518 трлн рублей - это 4% ВВП. По состоянию на 1 августа расходы бюджета составили 8,484 трлн рублей, доходы - 6,966 трлн рублей.

В попытках покрыть дефицит и найти деньги правительство разработало масштабную программу по приватизации государственных пакетов крупнейших компаний страны. В Минэкономразвития подсчитали, что доходы от приватизации государственных активов в 2016 году могут составить около 800 млрд рублей. В первой очереди на приватизацию стоят такие компании, как «Роснефть», «Башнефть», «Алроса», «Совкомфлот» и ВТБ.



Однако ранее глава МЭР Улюкаев сменил мнение и раскритиковал план приватизации. Читайте: [Улюкаев разгромил приватизацию в РФ](#)

Помимо прочего, ранее сорвалась приватизация «Башнефти». Предположительно, в Кремле испугались возможного конфликта внутри элит из-за госпакета акций крупной нефтяной компании. Читайте подробнее: [Приватизация в России пошла прахом](#)

Фото: anti-corruption.ru

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Влад Красов**,
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **5122**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)